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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 17 DE AGOSTO DE 2021. 

Aos 17 dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e Um), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela, sob a 

Presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais, 

que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres 

da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de 

Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Márcio Rodrigo da Silva 

Morais, Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, 

Pedro Alves Cabral Neto. O Presidente declara aberta a Sessão 

convidando o primeiro secretário o Vereador Hudemberg Rocha de 

Oliveira a fazer para fazer a leitura da ata anterior que depois de lida 

foi aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: 

Foram lidas as matérias em pauta: Indicações nº 053, 054, 055, 

056/2021; dos Vereadores Marcos Aurélio, Max Iran, Luiza Pereira, 

Márcio Morais, Evaldo Neres. Moção de Apoio nº 001/2021; da 

Vereadora Luiza Pereira da Costa Neta. No Grande Expediente: Fez 

uso da palavra O vereador Evaldo Neres da Silva; cumprimentou os 

Vereadores(a), agradecia a presença da plateia, professor Darci, 

amigo Emerson, Roberto, Geraldo e demais desportistas. 

Parabenizou os colegas pelos Requerimentos mostrando o trabalho 

dos Vereadores que todos tem importância e está à disposição de 

todos e feliz pela covid-19 está zerado no município, encerrou suas 

palavras agradecendo. Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira; 

cumprimentou a todos, em suas palavras fez menção a ex secretária 

Maria das Neves que ao final do seu trabalho fez projeto para 

restauração das escolas das comunidades de Arapuá, Poço Tilon, São 

Lourenço e fica feliz em saber que as escolas foram contempladas 

para serem feitas as devidas reformas e a quantia destinada a cada 



uma delas irá ajudar bastante. Parabenizou a equipe da ACDF 

(associação clube desportistas Felipense), que vem fazendo a 

formação integral tirando os jovens das ruas e do mal caminho, 

transformando em saúde e educação e essa a motivação tem o apoio 

de toda a casa legislativa que está à disposição de todos, agradeceu 

a participação. A vereadora Luiza Pereira da Costa Neta; 

cumprimentou todo o legislativo em nome do presidente Marcos 

Aurélio, cumprimenta e felicita a plateia presente, todos os ouvintes 

que acompanham pelas redes sociais. Falou da indicação que deu 

entrada na casa, sobre o estacionamento ao lado da praça do outro 

lado do ginásio de esportes, e não sabe o momento que o município 

irá realizar, mas será importante a conclusão daquela obra. Falou da 

moção de apoio ao projeto de lei que tramita no Senado Federal, pois 

o último ajuste salarial para equipe de saúde foi em junho de 1986, ou 

seja, está preso sem nenhum acréscimo há 35 anos, sendo uma 

equipe digna por trabalhar tanto e muitas vezes não ser reconhecido, 

pediu o apoio dos colegas. Falou sobre as obras do município 

começando pela saúde que aconteceu a implantação do PEC; 

prontuário eletrônico do cidadão, sendo comprado equipamentos e 

distribuído a equipe de saúde para capacitação e uso do material para 

facilitar o trabalho, reforma do hospital, palestra na unidade sobre 

aleitamento materno e outros pontos. Sobre a vacina é motivo de 

orgulho, pois o município está em 1º lugar na 2º regional de saúde em 

termos de vacina com 97% da vacina concluída, a educação está se 

preparando para as aulas presenciais, com reformas e limpeza das 

escolas, sobre o esporte o município está avançando na cultura 

esportiva, a reforma do campo continua avançando e a parceria entre 

prefeitura e a ACDF continua. Sobre a secretaria de obras está sendo 

feito um trabalho incansável, ruas limpas, asfalto concluído na rua 

Francisco Diógenes, e logo será a conclusão da rua José Gurgel, 

estradas das comunidades recuperadas, a iluminação logo estará 

concluída, pois são muitas demandas, em breve todas as ruas estarão 

iluminadas, como também, as lâmpadas das comunidades que foi 

concluída, com outras em andamento é assim que querem vê uma 

Felipe Guerra melhor, e esta casa está de portas abertas para receber 

todos e cobrar melhorias para a nossa cidade. O Vereador Max Iran 

de Morais; cumprimentou o presidente, Vereadores, funcionários (as) 



da casa equipe de comunicação internautas que assistem e 

acompanham pelas páginas do facebook. Iniciou suas palavras 

falando na crise da pandemia e que tinha suspendido os atendimentos 

presenciais na casa, mas, com calma voltou a atender as pessoas em 

seu gabinete que no total foram 102 atendimentos com suas 

demandas que irá buscar junto ao governo do município e aos 

Deputados através de emendas. Falou sobre a busca de curso de 

capacitação para gerar emprego e renda, comentou sobre doações de 

cestas básicas que se estenderá até o mês de janeiro, falou ainda do 

cartão alimentação que chegará ao município e que precisa de apoio 

dos colegas e do executivo para indicar quem precisa, e o momento é 

ajudar, está sempre de portas abertas e buscar orientar, e esse não é 

o papel do vereador, o papel do vereador é fiscalizar e cobrar do 

executivo, e solicitar melhorias para o povo, e como homem público 

não pode fechar os olhos para quem precisou, falou sobre o 

aprendizado das pessoas que hoje sobrevive do que aprendeu e isso 

é gratificante, falou sobre a capacitação das pessoas gerando 

oportunidades para quem quer aprender, parabenizou o presidente 

pela reforma do plenário, agradeceu a todos. O Vereador Márcio 

Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou todos os presentes, 

Vereadores, senhores Uilson Pascoal da FM boas novas, amigos dos 

blogs, Benhur, e os que acompanham a sessão. Falou da Indicação 

que deu entrada na casa pedindo apoio dos colegas, pois é de grande 

importância para identificar cada zona rural. Parabenizou a equipe da 

ACDF, presente na casa, pelo esforço e recomeço, e dizer que foi 

indicação  de sua autoria para a limpeza do campo  da cidade e das 

comunidades, levantou essa bandeira por ser desportista e para 

aprovar o projeto dessa nova equipe, como a escolinha de Kelo 

precisa de ajuda também nessa iniciativa do esporte, disse que o 

mandato de Marcio e Salomão está a disposição de todos os 

Felipense, agradeceu a participação.  O Vereador Pedro Alves 

Cabral Neto; Saudou o presidente, Vereadores, agradecendo os 

presentes, parabenizou o presidente pelo trabalho na casa, 

parabenizou os colegas Vereadores pelas cobranças nas áreas do 

município, Disse que na próxima sessão entrara com indicação para 

a postiação na rua Adelino Bonifácio, falou a gestão dos acidentes no 

nosso município, as drogas, os bares, um desenfreio total e alguma 



coisa precisa ser feita, agradeceu a presença dos desportistas 

dizendo que os Vereadores estão à disposição. Parabenizou o senhor 

Prefeito pela pavimentação da rua Francisco Diógenes, parabenizou 

a secretaria de obras e esportes pelo trabalho no campo de futebol, e 

se Deus quiser o esporte vai se avançar no município. Comentou 

sobre as multas que está acontecendo no município que precisa 

procurar a pessoa responsável para esclarecer essa questão. Falou 

sobre o matadouro público e as reformas que precisa ser feita. O 

Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais; Cumprimentou a todos 

os colegas Vereadores, amigos do esporte, Emerson e demais 

presentes, disse que Pedro Cabral estava cheio de razão, e os 

Vereadores estão unidos sem levantar nenhuma bandeira partidária 

trabalhando e aplicando políticas públicas, falou da falta de 

desemprego, a falta de condição de comprar o seu próprio alimento, 

disse que o Vereador Max está de parabéns através do seu empenho 

em busca de melhorias para os município, disse que Felipe guerra é 

privilegiada com agricultura, as empresas gerando emprego, com 

poucos recursos mas que ajuda, falou nas ações do governo com 

dificuldades mas que está sendo executados com maestria. Comentou 

sobre a reunião que participou do conselho de habitação há mais de 

dois anos parado, uma ação que se iniciou para indicação de casas 

de taipas nas comunidades, acima de 60 casas para se priorizar, 

agradeceu a participação.   Na Ordem do Dia: Foram para votação as 

matérias em pauta. Indicações nº 051, 052, 053/2021; dos 

Vereadores Evaldo Neres da Silva, Márcio Rodrigo da Silva Morais, 

ambas aprovadas por Vereadores presentes. Na Hora da 

Comunidade: Fez uso da palavra o diretor da ACDF, Emerson 

Pinheiro de Souza, assunto FNS Federação Norte Rio-grandense de 

Futsal. Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso os Vereadores: 

Márcio Rodrigo da Silva Morais, Luiza Pereira da Costa Neta, Marcos 

Aurélio Alves de Morais. E como não havia mais nada para o momento 

a sessão foi encerrada. Eu________2º secretário transcrevi a 

presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador 

Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 17 de agosto de 2021. 

 



 


